Attachment B

8 LIV £ 15190 450 9npayas Aeies y4 NLN\AOH 9Lrz30\8T02\[A08) S:0133:0 0 PIEog\ENIsASdI\DII 0101\ 4

Bz =

M6} 26'26$ = 06° 15 % ¢ + Z6°628 (E IS
16) ZV'1E$ = 05718 + Z6'625 2 duis
051§ = 50D X 26'62 = 1LY I5LQ DY JO %6 (26 625 - diey oseq i duig

Landwexy

(5i04 S L) 11 1en3|E3 01 {1 d2Y§ Ul PIIRINIIED S8} a5 DY) JO %6 X £ + dalg aseg 1f dalg
[5:Ea4 OL) 1 230|N2je3 01 {1 91§ Ul PaIRNI(ED SB) ASEE AY) 4O %G + GG asey 17 daig
150 D * Cous aseg) aseq ays jo s § aienoge) i dang

g1ozfoz/a

2N0BIRG B NNGYPIX14 LN ‘OUISBIUCK Opaenp3

OHL1IWA 201D elues Jadeue ) 1044110 X
34

‘anoqe papinoid se sajeds Aed 0y aa.dy
Aeg Jo ajey sdepn aseq J0jeladQ 20§ AUy

. Asoyos asoq ay)
J0 %5 |DUOUIPRD LD YIa 2RSS SNONKILG) [0 103K
(51) uaayfif yiwm 533401dwa 3j0suadWo3 [OYS B3I

“43)[aiay) pun ‘Z107 '0Z 19qusaa0) Al

Aing0s

250G 1 Jo %5 JOUONIPPD LD 1M ANAIAS SRONUUDI

[0 54034 ([} ua) yiim S3a40)dud 3105UAdWOD YoYS
Sl 123 f0ding PUD 2 I0E T2 ung aaudajfi,

(965 +55) Avaaluo] ieas 61 = 11 ‘(%5) AuaaBuol sieas gt - 1

[{X43 [ 66 9E IE £6°6L 05'BZ 64 BT vy B 6041 EZHE 56 9¢ L9°ST 019z v ST BZ'we vise 00 ve 987 99 €2 852 051 BAGL HE6'8L B0 8L EC L1 ar'al £9'51 101eIadg sng
AU ssepy
M 6dos | 1640915 6dos [ ngdmg [ 1pdug gdms | Nnzdos 7dog | 7dos | 119dois | 19doig gdmg nsdoig | 15daig cdog | vdas vaaig vdois | MEdoIs | 1Edoig edms | nzdews | 1zdais Zdol§ | 11dms | 11dais Tdois 0In0Y paXiy NN

LLOZ ST 2unf aARIuy3

11B.1



